Studentski zbor Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
Ivana Lučića 3
10000 Zagreb

U Zagrebu, 7. listopada 2019. 

Zapisnik I. sjednice Studentskog zbora Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

koja se održala 7. listopada 2019. u 20:00h u A001. 
Početak sjednice u 20:12 u A001.
Prisutni: Maja Osmančević, Hana Samaržija, Robert Zuljani, Denis Gaščić, Tomislav Karlić, Filip Kučeković, Tin Rajković, Mirela Dakić, Karlo Jurak, Melani Škrobar, Irma Jakić
Odsutni: Ante Andabak, Dorotea Filipaj, Toni Bandov, Zrinka Breglec
Prisutni gosti: Valerija Šarac, Mihaela Marić, Karlo Držaić
Predsjedavatelj: Filip Kučeković
Zapisničar: Tomislav Karlić 
Predloženi dnevni red 
1. Obavijesti 
2. Podjela radnih zadataka u radnim skupinama
3. Izvještaj s rujanske Skupštine Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu 
4. Izvještaj studentske pravobraniteljice
5. Izbor v.d. studentskih pravobranitelja/pravobraniteljica
6. Izbor studentskih predstavnika/predstavnica u Fakultetskom vijeću
7. Izbor člana/članice i zamjenika/zamjenice Stegovnog suda za studente
8. Izbor studentskih predstavnika/predstavnica i zamjenika/zamjenice u Povjerenstvu za osiguravanje kvalitete
9. Izbor člana/članice i zamjenika/zamjenice u skupštini Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu
10. Izbor predstavnika/predstavnice Studentskog zbora u Vijeću poslijediplomskih studija
11. Izbor studentskih pravobranitelja/pravobraniteljica
12. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

1. Obavijesti 
Filip Kučeković prenosi obavijesti. Prošlog utorka održalo se predstavljanje Studentskog zbora brucošima, dobro je prošlo. Čišćenje ureda odgođeno je do Loreninog dolaska. Zapisnik konstituirajuće sjednice i podaci o članovima SZ-a moraju se što prije poslati poslati Studentskom zboru Sveučilišta. Dana 18. 10. je Dan  Filozofskog fakulteta, netko od studenata bi trebao održati govor pod naslovom „što meni znači Filozofski fakultet“. Govor bi trebao trajati nekoliko minuta. 
Javlja se Norma Trkovnik. 
Jednoglasno prihvaćena. 

2. Podjela radnih zadataka u radnim skupinama
Hana Samaržija je predložila točku, Filip Kučeković predaje Hani vođenje rasprave tijekom ove točke. Hana predlaže da raspravimo popis radnih skupina i naša članstva. Da vidimo koliko su realistične, koliko su možda preambiciozne.  Hana i Maja Osmančević već su krenule s radom u radnoj grupi za zeleni Filozofski. Tomislav Staryji ih je već informirao o postotcima recikliranja na Fakultetu. Sav papir na Sveučilištu već se reciklira, odvoz papira već je riješen. Miješani otpad je najveći problem, sav miješani otpad odlazi na odlagališta, ne razdvaja se. Možda bi se u D traktu mogao postaviti reciklažni otok. Prodekan Dean Duda kaže da s time ne bi trebalo biti problema.
Maja kaže da bi trebalo bi stupiti u pregovore s Ratimirom Šimundić, voditeljicom Službe za tehničke poslove. Projekt postavljanja reciklažnih otoka već postoji, ali je zapeo. Ostatak Uprave Fakulteta je naklonjen ideji postavljanja reckilažnih otoka. Fakultet je već dobio ponudu Čistoće za kante.
Hana kaže da se zajedno s Majom javila Studentskom centru s molbom proširejna vegetarijanske prehrane, ali nisu dobile odgovor. 
Hana kaže da će radna skupina za ankete pokušati redizajnirati cijeli vizualni identitet Studentskog zbora, to je minimalno što zasada mogu napraviti. Denis se s Jasminom Klindžićem, voditeljem Centra za potporu e-učenju Filozofskog fakulteta, počeo dogovarati oko otvaranja kolegija za Studentski zbor preko kojega bismo mogli raditi ankete, kolegij bi mogao biti gotov do sljedeće sjednice u studenom. 
Filip pita bismo li nekako mogli popularizirati taj kolegij na Vijeću studenata. Hana je odgovorila da ćemo organizirati radionice kojima će se popularizirati kolegij. 
Radna skupina za Erasmus ima samo jednog člana. Melani Škrobar se priključila radnoj skupini za Erasmus
Prodekanica Tanja Bukovčan je rekla da sastanak s Upravom možemo organizirati nakon 15. 10.,  kada prođu upisi. 
Hana predlaže da radna skupina za Erasmus izvidi s kojim sveučilištima bi Fakultet mogao sklopiti suradnju za Erasmus budući da je to dugotrajan proces. Možemo istražiti s kojim sveučilištima druga sveučilišta u Hrvatskoj imaju sklopljene ugovore, npr. Sveučilište u Rijeci ima puno bolje ugovore s drugim europskim sveučilištima od Sveučilišta u Zagrebu. 
Hana pita koliko bi radna skupina za PR trebala biti aktivna. 
Tin Rajković predlaže da nakon svake sjednice rasporedimo sadržaj koji ćemo objavljivati na stranici Studentskog zbora i na Facebook stranici.  Predlaže da napravimo Instagram račun Studentskog zbora.
Hana će postaviti sve podatke o radnim skupinama na stranici Studentskog zbora. Bilo bi dobro da na svakoj sljedećoj sjednici imamo kratka izvješća o postignućima naših radnih skupina. 
Hana: Uskoro će svi studiji preći na 3+2 studij. Postoji veliki problem s izbornim kolegijima za studente 3+2 i 4+1 kombinacije jer nisu mogli upisati izborne kolegije. Filozofija će uskoro preći na 3+2.
Maja kaže da će i rusistika uskoro (do 2022.) preći na 3+2 studij. 
Hana kaže da bi radna skupina za digitalnu arhivu nastavnih materijala trebala što prije započeti s radom. Nužno bi u prvom koraku trebalo napraviti popis svih kolegija na Fakultetu i vidjeti koji kolegiji imaju a koji nemaju Omegu i zašto nemaju Omegu. 
Maja: radna skupina za PR treba se angažirati u informiranju Studentskog zbora što su najveći problemi za studente, istražiti s kojim problemima se susreću u radu, u referadi itd. 
Denis Gaščić ima prijedlog da više ne printamo popise radnih skupina i zadatke radnih skupina. Hana kaže da papir nije problem. 
3. Izvještaj sa Skupštine Studentskog zbora Sveučilišta
Karlo Držaić nije prisustvovao Skupštini Studentskog zbora Sveučilišta. Nisu imali kvorum na Skupštini, također nisu imali kvorum ni za internetsku sjednicu. Trebalo se birati v. d. predsjednika jer je predsjednik diplomirao (Nediljko Jerković) i v. d. kontakta sa Studentskim centrom. Kako nisu imali kvorum, nitko nije izabran. 
Izvještaj jednoglasno prihvaćen.
4. Izvještaj studentske pravobraniteljice
Studentska pravobraniteljica Valerija Šarac daje izvještaj. 
Izvještaj jednoglasno prihvaćen. 
5. Izbor v.d. studentske pravobraniteljice 
Ovo je bio posljednji Valerijin izvještaj, mandat joj je istekao u ponedjeljak i do izbora novih pravobranitelja trebalo bi izabrati v.d. pravobraniteljica. Predlaže se Valerija Šarac. 
Valerija Šarac je jednoglasno izabrana na poziciju v. d. studentske pravobraniteljice.
6. Izbor studentskih predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Filip Kučeković predlaže imena studentskih predstavnika i njihovih zamjena u Fakultetskom vijeću.
Za studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću predlaže se Antun Dulibić. Za zamjenu Antunu Dulibiću predlaže se Jan Osmanović.
Antun Dulibić jednoglasno je prihvaćen na poziciju studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Jan Osmanović jednoglasno je prihvaćen na poziciju zamjenika studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću.
Za studentsku predstavnicu u Fakultetskom vijeću predlaže se Irma Jakić. Za zamjenicu Irmi Jakić predlaže se Maja Osmančević.
Irma Jakić jednoglasno je prihvaćena na poziciju studentske predstavnice u Fakultetskom vijeću. 
Maja Osmančević jednoglasno je prihvaćena na poziciju zamjenice studentske predstavnice u Fakultetskom vijeću.
Za studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću predlaže se Filip Kučeković. Za zamjenicu Filipa Kučekovića predlaže se Zrinka Burazer. 
Filip Kučeković jednoglasno je prihvaćen na poziciju studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Zrinka Burazer jednoglasno je prihvaćena na poziciju zamjenice studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću.
Za studentsku predstavnicu u Fakultetskom vijeću predlaže se Hana Samaržija.  Na mjesto zamjenice Hane Samaržije predlaže se Josip Luković.
Hana Samaržija jednoglasno je prihvaćena na mjesto studentske predstavnice u Fakultetskom vijeću. 
Josip Luković jednoglasno je prihvaćen na mjesto zamjenika studentske predstavnice u Fakultetskom vijeću.
Za studentsku predstavnicu u Fakultetskom vijeću predlaže se Norma Trkovnik. Na mjesto zamjenice Norme Trkovnik predlaže se Rea Kurtović.
Norma Trkovnik jednoglasno je prihvaćena na mjesto studentske predstavnice u Fakultetskom vijeću. 
Rea Kurtović prihvaćena je na mjesto zamjenice studentske predstavnice u Fakultetskom vijeću s 10 glasova za i jednim suzdržanim. 
Za studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću predlaže se Robert Zuljani. Na mjesto zamjenika Roberta Zuljanija predlaže se Josip Majsec.
Robert Zuljani jednoglasno je prihvaćen na mjesto studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću.
Josip Majsec jednoglasno je prihvaćen na mjesto zamjenika studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću.
Za studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću Predlaže se Denis Gaščić. Na mjesto zamjenice Denisa Gaščića predlaže se Petra Kurtović.
Denis Gaščić jednoglasno je prihvaćen na mjesto studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Rea Kurtović prihvaćena je na mjesto zamjenice studentskog u Fakultetskom vijeću  predstavnika s 10 glasova za i jednim suzdržanim. 
Za studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću predlaže se Tomislav Karlić. Na mjesto zamjenika  Tomislava Karlića predlaže se Ante Andabak.
Tomislav Karlić jednoglasno je prihvaćen na mjesto studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Ante Andabak jednoglasno je prihvaćen na mjesto zamjenika studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću.
Za studentsku predstavnicu u Fakultetskom vijeću predlaže se Melani Škrobar. Na mjesto zamjenice Melani Škrobar predlaže se Luka Vrljić. 
Melani Škrobar prihvaćena je na mjesto studentske predstavnice u Fakultetskom vijeću s deset glasova za i jednim suzdržanim. 
Luka Vrljić jednoglasno je prihvaćen na mjesto zamjenika studentske predstavnice u Fakultetskom vijeću. 
Za studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću predlaže se Tin Rajković. Na mjesto zamjenika Tina Rajkovića predlaže se Marta Damjanović. 
Tin Rajković jednoglasno je prihvaćen na mjesto studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Marta Damjanović jednoglasno je prihvaćena na mjesto zamjenice studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Za studentsku predstavnicu u Fakultetskom vijeću predlaže se Mirela Dakić. Na mjesto zamjenice Mirele Dakić predlaže se Barbara Pleić Tomić. 
Mirela Dakić jednoglasno je prihvaćena na mjesto studentske predstavnice u Fakultetskom vijeću. 
Barbara Pleić Tomić jednoglasno je prihvaćena na mjesto zamjenice studentske predstavnice u Fakultetskom vijeću. 
Za studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću predlaže se Vinko Drača. Na mjesto zamjenika Vinka Drače predlaže se Goran Korov. 
Vinko Drača jednoglasno je prihvaćen na mjesto studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Goran Korov jednoglasno je prihvaćen na mjesto zamjenika studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Za studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću predlaže se Karlo Jurak. Na mjesto zamjenice Karla Juraka predlaže se Đurđica Degač.
Karlo Jurak prihvaćen je na mjesto studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću s 10 glasova za i 1 suzdržanim. 
Đurđica Degač jednoglasno je prihvaćena na mjesto zamjenice studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Za studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću predlaže se Dario Poljak. Na mjesto zamjenice Darija Poljaka Juraka predlaže se Dea Marić.
Dario Poljak jednoglasno je prihvaćen na mjesto studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
Dea Marić jednoglasno je prihvaćena na mjesto zamjenice studentskog predstavnika u Fakultetskom vijeću. 
7. Izbor člana/članice i zamjenika/zamjenice Stegovnog suda za studente
Stegovni sud ima dva vijeća, u prvom treba jedan student, u drugostupanjskom potrebna su dva studenta. Filip Kučeković je član prvostupanjskog vijeća, sam se javlja da ostane član prvostupanjskog vijeća. 
Filip Kučeković jednoglasno je prihvaćen na mjesto studentskog predstavnika prvostupanjskog vijeća Stegovnog suda za studente. 
Norma Trkovnik predlaže samu sebe za studentsku članicu drugostupanjskog vijeća Stegovnog suda. Tomislav Karlić javlja se za mjesto studentskog člana Stegovnog suda. 
Norma Trkovnik jednoglasno je prihvaćena na mjesto studentske predstavnice drugostupanjskog vijeća Stegovnog suda za studente.
Tomislav Karlić jednoglasno je prihvaćen na mjesto studentskog predstavnika drugostupanjskog vijeća Stegovnog suda za studente. 
Rusistika je pogreškom izglasala studenticu na sjednici vijeća odsjeka za studentskog člana stegovnog suda. 
SZ predlaže i potpredsjednika Stegovnog suda, o tome će se odlučiti naknadno. 
8. Izbor studentskih predstavnika/predstavnica i zamjenika/zamjenice u Povjerenstvu za osiguravanje kvalitete
Zasada su u Povjerenstvu Karlo Držaić i Luka Vrljić. Oni mogu ostati članovi još nekoliko mjeseci. Možemo odmah izglasati nove članove, a možemo ostaviti Držaića i Vrljića za članove. Držaić i Vrljić mogu ostati još mjesec dana, pristaju biti članovima još mjesec dana.
Predlaže se da na snazi ostane prošlogodišnja odluka o članovima Povjerenstva za kvalitetu iz listopada 2018.  
Jednoglasno prihvaćeno. 

9. Izbor člana/članice i zamjenika/zamjenice u Skupštini Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu
Denis Gaščić predlaže samog sebe za mjesto člana Skupštine Studentskog zbora Sveučilišta. 
Jednoglasno se prihvaća Denis Gaščić na mjesto člana Skupštine Studentskog zbora Sveučilišta. 
Predlaže se Tomislav Karlić za mjesto zamjenika u Skupštini Studentskog zbora Sveučilišta. 
Jednoglasno se prihvaća. 

10. Izbor predstavnika/predstavnice Studentskog zbora u Vijeću poslijediplomskih studija
Dosada je član bio Vinko Drača. Karlo Jurak predlaže sebe za novog predstavnika. 
Predlaže se Karlo Jurak na mjesto predstavnika Studentskog zbora u Vijeću poslijediplomskih studija. 
Prihvaćen s 10 glasova za i 1 suzdržanim. 

11. Izbor studentskih pravobranitelja/pravobraniteljica
Filip: treba oformiti komisiju od dva ili tri člana koja će primati prijave za studentske pravobranitelje. Javljaju se Irma Jakić, Melani Škrobar i Maja Osmančević. Moramo odlučiti koliko će natječaj trajati i koliko ćemo izabrati. Izabrat ćemo dvije, natječaj će trajati dva tjedna 14.10.-28.10.
Predlaže se tročlana komisija za izbor studentskih pravobrantelja/pravobraniteljica koju čine: Melani Škrobar, Irma Jakić, Maja Osmančević. 
Jednoglasno prihvaćeno. 
Predlaže se da natječaj za izbor novih studentskih pravobranitelja/pravobraniteljica traje od 14. 10. do 28. 10. 2019. Birat će se dva studentska pravobranitelja/pravobraniteljice.
Jednoglasno prihvaćeno. 

12. Razno 
Filip kaže da trebamo na umu imati Povjerenstvo za reformu budući da će Luka Vrljić diplomirati, članica je još i Lorena Drakula. Odlučeno je da će novi članovi ići na sjednice zajedno sa starim članovima, Lukom i Lorenom, sljedeća dva mjeseca. 
Luka Vrljić kaže da je dogovorio s Blanušom da će, iako su predstavnici, novi članovi ići na sastanke sa starim članovima. Nejasne su pozicije izabranih u Povjerenstvu za reformu. Luka je zadužen za nastavničke studije, Lorena za ostale. Jezgre su dogovorene. Glavni cilj je sada održati veliku izbornost, izgurati module kao izborne segmente, napraviti bolju koordinaciju među odsjecima. Luka se nada da će budući članovi nastaviti njegovo zalaganje da se na nastavničkim studijima da više mjesta radu s djecom s posebnim potrebama, unutar jezgre i izbornih kolegija. To znači da će se morati riješiti problem CZON-a, vjerojatno će se zbog toga „krasti jezgre“ jer će se morati uspostaviti suradnja s drugim fakultetima i odsjecima na Fakultetu (fonetika, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet). Trebamo održati jedan diplomski rad, otvorenije i kvalitetnije programe i veliku izbornost. 
Javljaju se Melani Škrobar i Maja Osmančević, predstavnice će odlaziti na sjednice Povjerenstva za reformu, predstavnici ostaju Luka Vrljić i Lorena Drakula. 
Denis kaže da bi trebalo osnovati odbor za organizaciju filozofijade. Ne znamo gdje će se održati. Javlja se Denis Gaščić i predlaže Filipa Jugkalu. 
Prihvaćeno s 10 za i 1 suzdržanim glasom. 
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